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二宮町町民活動推進委員会 第１回議事録 

 

日 時：平成２８年５月１１日（水） １８：３０～２０：１５ 

場 所：二宮町役場２階 第１会議室 

出席者：手塚委員長・大河原副委員長・志賀委員・髙橋委員・月橋委員 

村田委員・山岡委員・山田委員 

欠席者：野原委員 

事務局：地域政策課３名 

傍聴者：１名 

 

配布資料 

・会議次第 

・平成２８年度二宮町町民活動推進委員会委員名簿 

・資料１～７ 二宮町町民活動推進委員会の所掌事務について 

・資料８   平成 28 年度の事業計画（取り組みスケジュール）について（案） 

・資料９   平成 27 年度町民活動推進補助金事業報告会について（案） 

 

会議概要 

１．開 会 

   

２．委嘱状交付 

 

３．町長あいさつ 

平成 18年度に二宮町町民参加活動推進条例を制定し、町民活動推進補助金を運用してき

た。社会状況が変化してきたことから、昨年度、町民活動の推進方法や補助金制度、サ

ポートセンターの運営について、この委員会から答申をいただき、町民活動推進補助金

の制度変更をおこなった。今年度は、駅前の町民活動サポートセンターを町民センター

内に移設をする変化のある年となるので、委員の皆さまには、これまでの経験を活かし

た意見を出していただき、将来に繋がる仕組み作りができるような検討がなされること

を期待している。 

 

４．自己紹介 

     

５．委員長及び副委員長の選出について 

    委員長を手塚委員、副委員長を大河原委員に決定する。 
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委員長あいさつ 

    昨年度は、町長より諮問があり、それに対して前任の委員の皆さまから多くの意見をい

ただいたものをまとめて、答申書を提出した。委員の皆さまには、新しい目で見ていた

だき、必要性や変更をするところがどこなのかという意見を出していただきたいと思う。 

 

６．平成 28 年度 二宮町町民活動推進補助金交付対象団体の選考及び補助金の額の調整につい

て（諮問） 

    平成 28年 5月 2日までに二宮町町民活動推進補助金交付企画提案申込書が受理された 2

団体について、町長より委員長へ諮問書を手渡し調査審議を依頼した。 

   

７．議題 

（１）議事録署名人について 

１名は、委員長が担当、もう 1 名は、他の委員が 50 音順に担当することとなった。 

※この第 1 回会議の議事録署名人は、大河原副委員長に決定。 

 

（２）二宮町町民活動推進委員会の所掌事務について 

    ※質疑なし 

 

（３）平成 28 年度の事業計画（取り組みスケジュール）について 

（委員長）今年度のスケジュールについて、第 5 回で「平成 29 年度の補助金制度について」とあ

るが、何を決めるのか。 

（事務局）平成 28 年度の町民活動推進補助金については、昨年度の答申を受けて制度変更をおこ

なったが、平成 27 年度の報告会、平成 28 年度補助金の審査会を実施したうえで、改

善点がさらにあると思うので、その辺の検討をしていただきたい。 

（委員長）昨年度、申請書の中身まで変更することができなかったので、第 5 回には、その辺を

議論したい。 

サポートセンターが今年度、移設となるが、この委員会でサポートセンターについて

の意見を出してもよいか。また、移設に関する進捗状況の報告等はあるのか。 

（事務局）委員会から意見はいただきたいので、進捗状況について報告していく予定である。 

8 月には、具体的に決まる予定だが、その前の 5 月 28 日の第 3 回町民活動推進委員会

の時には、イメージを説明できればと考えている。 

（委 員）工夫のできる部分などで知恵が出せると思う。協力していきたいので、報告をお願い

する。 

（委 員）委員に対して、昨年度提出した答申書について説明をした方がよいと思う。 

次回説明をお願いする。 

（委 員）申請団体が昨年度 4 団体で今年度は 2 団体となっている。新たな申請は無いのか。 
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（事務局）町民活動スタート支援については、11 月まで募集をしているので、これからも申請が

来る可能性はある。 

（委 員）昨年度申請した団体が今年度申請していないのは、不要になったということか。 

（委員長）この補助金が団体の自立支援なので、不要になったことはよいこと。自立できたこと

から申請しない団体もある。 

平成 28 年度の補助金募集要項確認のため、事務局で募集案内を次回会議までに委員へ

配布してください。この補助金の制度は、他市に類がないので、その仕組みについて

も一度委員へ説明した方がよいと思う。 

（委 員）スタート支援については、随時申請となったが、第 5 回は 8 月に予定されている。6

月に申請があった場合はどのように対応するのか。 

（委員長）定期的に開催を予定して、申請が無ければやらない。又は、申請が来たら 30 分だけ集

まるなど、決めていく必要はあると思う。 

（事務局）現状では、審査時期を明示していない。スタート支援は、現在 3 団体から相談がある。

今年度は、随時審査は行わない。受付をした際に、活動は始めてもらうが、例えば、8

月の審査となってしまうこと、審査によっては補助金額が削られてしまうことがある

旨を説明していく予定。来年度の仕組みづくりについては、第 5、6 回の会議で申請書

の議論と併せて審査時期も決めていきたいと考えている。 

（委 員）サポートセンターは、休館日が分かりづらかった。移設後は、町民に利用しやすいよ

うに改善していただければと思う。 

（委 員）開催日は、全員に日程調整の連絡をするのか。 

（委員長）日程は、会議開催時に次回の日程を決めることとする。 

 

（４）平成 27 年度町民活動推進補助金事業報告会について 

（委員長）申請書類と報告書が委員の皆さまに配布されているので、両方を読んでいただき質問

をしていただきたいと思う。 

質問者を決めるが、その他の委員の方が質問していただいてもよいのでよろしくお願

いする。 

事務局には、平成 28 年度の募集案内と併せて、平成 27 年度の募集案内の配布をお願

いする。 

（委 員）どのような質問をすればよいか。 

（委員長）報告に対してエールを送ったり、改善点などの参考意見を述べたりする場となる。申

請書に書いてあって報告書では、このように書いてあるが、困った事があったのかと

聞いたり、お金の使い方が変わった場合は、どんなことがあったのか聞いたりしてく

ださい。実施してみると、想定と違うことがあったりするので、報告書に書ききれな

い部分を聞いていくことが報告会の意義かと思う。 

 ※委員で各団体への質問候補者を決定した。 



4 

 （４）その他 

（事務局）次回開催は、5月 15日（日）活動報告会となる。 

  

５．閉会 

 

 

 

議事録署名人                

 

 

議事録署名人                


